

NGÂN HÀNG NHÀ NƯỚC VIỆT NAM
TRƯỜNG ĐẠI HỌC NGÂN HÀNG
TP. HỒ CHÍ MINH

Số: /QĐ-ĐHNH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày tháng năm

QUYẾT ĐỊNH

Về việc thành lập Hội đồng xét duyệt đề cương đề tài NCKH sinh viên

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG ĐẠI HỌC NGÂN HÀNG TP. HỒ CHÍ MINH

Căn cứ Nghị định số 08/2014/NĐ-CP ngày 27/01/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Khoa học và Công nghệ;

Căn cứ Quyết định số 174/2003/QĐ – TTg ngày 20/8/2003 của Thủ Tướng Chính Phủ về việc thành lập Trường Đại học Ngân hàng Thành phố Hồ Chí Minh;

Căn cứ Quyết định số 658/QĐ-NHNN ngày 04/04/2024 của Thống đốc Ngân hàng Nhà nước về việc Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Trường Đại học Ngân hàng TP. Hồ Chí Minh;

Căn cứ Nghị quyết 159/NQ-ĐHNH-HĐT ngày 16/9/2024 của Hội đồng trường Trường Đại học Ngân hàng TP. Hồ Chí Minh về việc ban hành Quy chế chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các đơn vị thuộc, trực thuộc Trường Đại học Ngân hàng TP. Hồ Chí Minh;

Căn cứ Quyết định số 500/QĐ-ĐHNH ngày 13/3/2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Ngân hàng Thành phố Hồ Chí Minh về việc Ban hành Quy chế quản lý hoạt động khoa học và công nghệ của Trường Đại học Ngân hàng Thành phố Hồ Chí Minh;

Căn cứ Quyết định số/QĐ-ĐHNH ngày của Hiệu trưởng Trường Đại học Ngân hàng Thành phố Hồ Chí Minh về việc phê duyệt danh mục đề tài NCKH sinh viên năm học

Xét đề nghị của Trường....

QUYẾT ĐỊNH

Điều 1. Thành lập Hội đồng xét duyệt đề cương đề tài NCKH sinh viên năm học... Khoa/Viện...;

Điều 2. Hội đồng xét duyệt đề tài NCKH sinh viên gồm các Ông (Bà) có tên trong Danh sách đính kèm có trách nhiệm tổ chức thực hiện đúng Quy trình xét duyệt theo quy định và tự giải thể sau khi kết thúc Hội đồng;

Điều 3. Khoa/Viện ..., Viện NCKH&CNNH, Trường các đơn vị có liên quan và các Ông (Bà) có tên tại Điều 1, chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:

- Như Điều 1 và Điều 3;
- Lưu: VP, VNC, đơn vị soạn thảo.

**DANH SÁCH HỘI ĐỒNG XÉT DUYỆT
ĐỀ CƯƠNG ĐỀ TÀI NGHIÊN CỨU KHOA HỌC SINH VIÊN
NĂM HỌC... KHOA/VIỆN...**

(Ban hành kèm theo Quyết định số/QĐ- ĐHNH, ngày tháng năm
của Hiệu trưởng Trường Đại học Ngân hàng Thành phố Hồ Chí Minh)

TT	HỘI ĐỒNG	TÊN ĐỀ TÀI	CHỦ NHIỆM	HỌ VÀ TÊN THÀNH VIÊN HỘI ĐỒNG	ĐƠN VỊ CÔNG TÁC	NHIỆM VỤ
1	Hội đồng 1					Chủ tịch
						Ủy viên
						Ủy viên Thư ký
						Thư ký hành chính
2	Hội đồng 2					Chủ tịch
						Ủy viên
						Ủy viên Thư ký
						Thư ký hành chính
...	Hội đồng ...					Chủ tịch
						Ủy viên
						Ủy viên Thư ký
						Thư ký hành chính

Commented [A1]: Trưởng đơn vị soạn thảo ký nháy

**DANH SÁCH HỘI ĐỒNG XÉT DUYỆT
ĐỀ CƯƠNG ĐỀ TÀI NGHIÊN CỨU KHOA HỌC SINH VIÊN
NĂM HỌC... KHOA/VIỆN...**

*(Ban hành kèm theo Quyết định số/QĐ- ĐHNH, ngày tháng năm
của Hiệu trưởng Trường Đại học Ngân hàng Thành phố Hồ Chí Minh)*

TT	HỘI ĐỒNG	TÊN ĐỀ TÀI	CHỦ NHIỆM	THÀNH VIÊN HỘI ĐỒNG	SỐ CCCD/ MST	SỐ TIỀN (đồng)
1	Hội đồng 1					350.000
						250.000
						250.000
						50.000
				Tổng cộng		900.000
2	Hội đồng 2					350.000
						250.000
						250.000
						50.000
				Tổng cộng		900.000

Người duyệt

Người lập bảng

Commented [A2]: Ban giám hiệu

Commented [A3]: Thư ký hành chính ký lập bảng